

我市交警发布春运期间道路交通提示 这些路段容易拥堵

□记者 赵志国

本报讯 2月1日起,为期40天的2018年春运大幕正式开启,群众出行需求激增,出行安全压力增大。为给鹰城市民出行营造安全、畅通、和谐的交通环境,市公安交通管理支队通过对近年来同期交通流量情况的梳理分析,结合我市当前交通现状,昨天,向社会公布2018年全市春运期间道路交通流量预判和分流绕行方案。

据市公安交通管理支队相关负责人预判,2月1日至2月15日期间,市区中兴路北段(矿工路至建设路路段)与体育路北段(矿工路至建设路路段)交通流量将逐步增长,至2月14日左右达到峰值,其他支线道路也会有小幅增长,主要以小型轿车为主。2月16日至2月22日期间,车流量主要以短途出行的小型车辆为主,主要集中在中兴路、体育路附近区域。2月23日至3月12日期间,建设路(开源路至文园路路段)、中兴路北段(矿工路至建设路路段)、体育路北段(矿工路至建设路路段)车流量较大,由于光明路南段维修燃气管道,部分路面尚未平整恢复,车辆通行缓慢,会车困难,极易发生长时间的车辆拥堵。

光明路(建设路至湛北路路段)车流量较大,由于光明路南段维修燃气管道,部分路面尚未平整恢复,车辆通行缓慢,会车困难,极易发生长时间的车辆拥堵。

新华路(湛南路至南环路路段)、神马大道(城乡路至健

康路路段)、东风路(诚补路至沁园中路路段)、姚电大道西段、南环路西段、矿新岗北口至立交桥路段、平开岗东口至立交桥路段车流量较大,易发生拥堵,请广大司机避开行车高峰通行。

开源路湛北路口、开源路中段(湛北路至矿工路段)丹尼斯门前、开源路建设路口、71视界鹰城世贸门前、优越路劳动路口、优越路第一人民医院门口、劳动路北段(建设路至矿工路段)、建设路万达广场、矿工路开源路口、矿工路长途汽车站门前、焦店立交桥下、总医院门前车流量较大,易发生拥堵。开源路南铁路涵洞桥、黄河路与平桐路口,高峰时段易引起交通拥堵。

新城区建设路与长安大道交叉口,处于宁洛高速公路出入口,遇到冰雪、大雾天气,车辆通行缓慢,会车困难,极易发生拥堵。长安大道未来路口,由于坡道较长,遇到冰雪天气,车辆行驶困难,易造成车辆滞留拥堵。公正路湖滨路段,春节假期前来旅游人数增加,易发生拥堵。

许南公路(311国道),特别是许南路与平安大道交叉口,车流量较大,预计春运期间通行缓慢,易拥堵。

春节假期高速公路实施免费通行,预计2月15日17:00-21:00,平顶山出城方向南站、新城区站将会迎来一拨出城小高峰;而整个春节长假里,高速公路高峰流量将会集中在2月15日的9:00-11:00,2月20日、21日的15:00-19:00。特别是2月21日下午是

返程高峰时段,回城方向平顶山南站、新城区站将会迎来返程高峰极值,其余时间段车流量较平日也会有大幅增加。

假期平顶山辖区高速公路车流上午以出城车辆为主,下午回城车辆将大幅增加。届时我辖区郑尧高速、兰南高速、宁洛高速将迎来车流高峰。特别是郑尧高速尧山站、焦桐高速舞钢站,为我市旅游景区重要枢纽路段,根据以往节假日通行情况,预计在车流高峰时段郑尧高速尧山站将出现拥堵。每到节假日,此路段车流量都呈“井喷”状态,届时由于路段通行能力有限,将出现拥堵状况。

叶县城区玄武大道(叶公大道至北水闸路段),新文化路(叶公大道至昆阳大道路段),因道路施工路面较窄,易拥堵。

石龙区南石线高庄大桥路段,因有年会,易发生拥堵。

郑县东西大街好又多超市门口、八一路德信泉商场门口、中兴路华联超市门口,车流量较大,易发生拥堵。231省道郑县县城路段正在维修。

宝丰县临近春节一周时间内交通流量将大幅增加,其中县城龙兴路、为民路、迎宾大道等主次道路每日交通流量将达到5万辆,皮庄交通安全检查服务站每日交通流量将达10万辆,城郊、207国道交通流量也将大幅增加。



爱心超市上新衣

昨天,市爱心超市的工作人员在整理着刚刚上架的羽绒服。春节临近,市爱心超市专门准备了一批款式新颖的羽绒服摆放在上柜,供有需要的市民挑选。

本报记者 李英平 摄

舞钢一小学教师 创新评语广受赞

□记者 王春生

本报讯 “有时候,一转身就是错过,一彷徨,别人就跑到了你的前面。”“凤凰涅槃后的成长,美丽到无与伦比!”“变化的是容貌,不变的,应该是你曾经倔强的优秀与坚韧!”

2月4日下午,在舞钢市第一小学五(3)班,班主任兼语文老师王淙淙把评价手册发给学生们时,手册上一句句饱含感情、新颖别致的评语吸引了学生的目光,大家争相传看着彼此手册上老师用心写就的新鲜评语。

王淙淙随后把自己为学生写的部分评语发到微信朋友圈里,她没想到的是,这些评语得到了众多微信好友的点评和鼓励。

“王老师给孩子写的评语很有新意,也很有情怀。”在舞钢市某单位工作的王女士告诉记者,她的女儿在王淙淙的班里,4日下午一放假回家,就高兴地向王女士展示了老师写给她的评语:“植物的根深叶茂与它拼命扎根有关,扎得越深,风姿越美。努力!”

王女士说,女儿平时在学习

上有些浮躁,老师此次给她写的评语语言优美,让她很受启发和鼓励。

班里一位学生成绩很优秀,但上学期学习态度不认真,王淙淙写给她评语是:“有时候,一转身就是错过,一彷徨,别人就跑到了你的前面。”王淙淙说,她希望能以这样委婉的评语来提醒学生不能松懈。

在一个进步生的评语里,她这样写道:“你的进步如初春嫩芽,我看到了生机与风采。”

王淙淙说,她从教至今已经有22个年头了,近年来,她在给学生们写期末评语时,为不落俗套,尝试性地用一些简短的话语“与孩子们对话”,希望能带给学生们不一样的感受,能让学生们有所思考和感悟。“我想尽可能地抓住每个孩子的特点写一些鼓励的话语,这些评语都是我发自内心的真实感受。”

对于王淙淙老师颇有创新的评语,舞钢市第一小学德育副校长韦宏卿对此赞扬有加。他说,这样的评语与常规传统的评语相比,语言优美,有文学色彩,更人性化,更容易让学生们接受,使学生们内心能有更深的触动。

爱心人士伸援手 贫困家庭受救助

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午,在鲁山县马楼乡官庄村,接过好心人递过来的棉被、食用油和米等物品,67岁的李政等人连声道谢。当天,爱心人士杨岩夫妇与市爱心人士杨岩夫妇与市爱心人士杨岩夫妇一起来到鲁山县马楼乡官庄村,为这里的15位孤寡老人和6名贫困学生家庭送去了关爱,并且给6名贫困学生每人捐赠现金2000元。

“该过年了,听说这里的一些

村民生活不太富裕,就想来看看。”杨岩夫妇告诉记者。

据市爱心人士杨岩夫妇介绍,杨岩夫妇经常参加类似的爱心活动,去年还花费12000多元给鲁山县下汤镇朝阳贯小学捐建了一座水窖,解决了学校和周边村民的饮水问题。



慰问子弟兵

昨天上午,在市军分区,平顶山燃气有限责任公司的工作人员为官兵们送来了慰问品。当天,平顶山燃气有限责任公司的工作人员带着肉、饮料等慰问品分别来到了市军分区、市武警支队等驻平部队,对官兵们进行了慰问,预祝大家节日快乐。

本报记者 彭程 摄

暖暖新年